



## **В Гае местный житель обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти**



Следственным отделом по городу Новотроицк следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Гая, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, вечером 23 июля 2015 года обвиняемый, находясь в районе ГСК по улице Молодежная города Гая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, достоверно зная, что перед ним находится сотрудник ПДС, который пытался пресечь действия нарушителя, умышленно, незаконно, применил насилие в отношении представителя власти, укусил полицейского за средний палец правой руки, причинив телесные повреждения, не повлекшие вреда здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В ходе следствия обвиняемый свою вину признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/974712>